

第68届威尼斯电影节将于下月开幕 张艺谋携《十三钗》有望冲金狮 程小东的《白蛇传说》、杜琪峰的《夺命金》都将赴威尼斯展映

《白蛇传说》有望为展映单元开幕片

据知情人士透露,程小东执导,李连杰、黄圣依主演的《白蛇传说》,有望成为威尼斯电影节展映单元或午夜放映单元的开幕片。而杨子曾在上海电影节期间宣布将奔赴威尼斯举办“白蛇传说之夜”活动,因此如果该片可以入围,也并不让人意外。

微博曝《金陵十三钗》已完成样片

作为威尼斯电影节的老朋友,张艺谋此番有望凭借《金陵十三钗》再度驾临水城。据微博网友“不靠谱”在近期发布的消息,有人已经看了《金陵十三钗》样片,“按这个进度,也许,该片会去威尼斯,9月内地公映一周,没准儿”。

魏德圣执导的《赛德克巴莱》将于9月在台湾分上下集公映,谈到是否参加威尼斯影展,制片人黄志明出言谨慎,表示目前还不能确定。

许鞍华携新片再赴威尼斯?

博纳影业方面的工作人员表示,许鞍华执导的《桃姐》有计划且有机会入围威尼斯电影节竞赛单元,如果该片可以入围,这也将是2003年许鞍华成为竞赛单元评委之后,再次来到威尼斯。

在戛纳电影节期间,张元就向部分海外买家公布了新作《有种》的片花。张元称,该片目前正在赶后期,一切都没决定。而杜琪峰执导的《夺命金》始终未能如期完工,近日传出复拍消息,这就说明影片有望在近日完成,相信威尼斯不会放过杜琪峰的新作。

7月28日,第68届威尼斯电影节就将公布各单元入围片单。记者从多方了解到,许鞍华的《桃姐》,魏德圣的《赛德克巴莱》,张艺谋的《金陵十三钗》,张元的《有种》,以及杜琪峰拖期多时的《夺命金》都有望入围电影节竞赛或展映单元。程小东执导的《白蛇传说》则有希望成为展映单元或午夜放映单元的开幕片。



《金陵十三钗》剧照

《白鹿原》《我11》确定缺席

导演王全安表示,新片《白鹿原》制作没有完成,因此肯定不会参加今年的威尼斯电影节。据了解,电影刚刚开始配乐,已经启动送审程序,至于何时面世,恐怕还要依照审查的结果。

王小帅在微博中透露,《我11》将会选择一个没有竞赛但市场是全球公认最好的电影节。据了解,这一次《我11》的宣传策略还是以市场为首,因此该片将会放弃威尼斯电影节,率先在多伦多电影节亮相。

杨紫琼、赵涛外语片亦有希望

除了计划参加电影节的华语片之外,由赵涛主演,意大利导演安德烈·赛格亚的新作《孙丽与诗人》也将有望在威尼斯电影节举行全球首映。而由吕克·贝松执导,杨紫琼主演的《昂山素姬》如果可以如期完成,则也有可能奔赴水

城。此外,贾樟柯已经确定成为今年威尼斯电影节地平线单元的评委会主席。

第68届威尼斯电影节将于8月31日在威尼斯丽都岛开幕,而各个主要单元的入围片单则将会在北京时间7月28日傍晚公布。 王五年

丈夫路金波护妻:你们骂的素材都是假新闻

赵子琪与出版人路金波的结合,引发网友热议,众网友批赵子琪是“小三上位”,“破坏他家庭”,并批评路金波“打着爱情的旗号抛妻弃女”。面对网友的质疑,路金波近日在网上回

应称:“我以前又愚蠢,又虚荣。没有经营好上一段婚姻,对宝贝女儿或有影响。该骂。就别去她那边了。女人何苦为难女人。她挺好的。跟我已经够不幸了。大侠们差不多行了。” 小易

因感情挫折离开央视 曾恋知名男主播 赵子琪被挖罗曼史

赵子琪,原名赵琳,原央视《生活》栏目主持人,曾被评为“最受观众欢迎的经济节目主持人”。2002年,赵琳在央视做了5年主持人后,正当逐渐走红时,突然宣布离开央视,后凭主演《别了,温哥华》步入演艺圈。赵琳曾透露她是因为对于主持没兴趣了才选择离开。

曾有知情人爆料称赵琳离开央视是因为感情挫折。据爆料者称,1996年,还是北京广播学院播音系大二学生的赵琳,开始在央视实习,在央视二套主持《生活》栏目时,一位大她9

岁的其他部门知名男主播Y渐渐与她交往,逐步产生感情。1998年,大学毕业的赵琳顺利分配到央视工作。1999年,Y与前妻正式离婚,很快与赵琳陷入热恋。

当赵琳与Y发展到谈婚论嫁的地步时,2001年,多情的Y偶然认识了央视另一部门的小C,迅速移情别恋,向赵琳摊牌。受到分手打击的赵琳离开央视,找到曾邀请她当演员的导演赵宝刚,做了一名影视演员。著名的爆料人“八掌柜”,确认了此人正是央视主播杨柳。

传 旧爱婚史复杂 第四次婚姻面临终结

赵子琪的旧爱、央视男主播杨柳婚史复杂。杨柳此前曾有过三次婚姻,初婚妻子信息不详,前任妻子叫杨强,据说是由赵忠祥介绍而认识的,1999年离婚,有传离婚就是因赵琳介入。后于2002年与现任妻子陈娜结婚,已经是第四次婚姻了,并生有一子。

而杨柳的第四次婚姻再次出现问题,网上爆出杨柳陈娜离婚的起诉状。从起诉状中,看出杨柳陈娜的婚姻生活开始时幸福美满,陈娜为了孩子,牺牲了在央视的事业,但随着孩子的出生,生活趋于平淡,摩擦增多。加上最近两年杨柳在央视的工作状态一直处于低谷,心理压力很难排解。杨柳两次对陈娜提出离婚起诉,但陈娜认为40多岁的杨柳没有家庭责任感,做事冲动,请求法院不予准许离婚。 中娱



《哈利波特》曝神秘结局

暗示哈利曾孙成伏地魔

《哈利波特》其实还有个出人意料的神秘大结局,没人知道,J.K.罗琳只告诉她的记者好友克雷格,而且最劲爆的是,将出现第2个伏地魔!

话说2007年最后一集《死神的圣物》出版,克雷格认为没想象中好,跟罗琳聚餐时小抱怨了一下,没想到她松口另有版本,公之于世的结局是适合拍成电影的,在克雷格和其双胞胎小孩苦苦哀求下,她说出这个不为人知的大结局。

电影最后只描述主角们结婚生子,幸福快乐,神秘版中,105岁的哈利,终于也当上霍格华兹校长(继任麦教授、张秋之后),不仅光头也跟邓不利多一样留着长长白胡须,至于金妮,因不想变老变丑,变身成天堂鸟长伴哈利。

当哈利看着曾孙“汤姆”(与伏地魔同名)玩耍时狠狠摧毁糖果玩具时,心想:“难道又有一个伏地魔产生了?”暗示他血液中的伏地魔因子隔代遗传外,更为续集埋下伏笔。 捷菲

林青霞香港书展推处女作 打开心窗揭迷茫少女心



林青霞淡出影坛17年,将以首本文学创作《窗里窗外》复出,虽然这是她多年来陆续发表过的旧作集结成书,但她的作品已在香港书展备受瞩目大出风头,本周六在香港以作家姿态面对霞迷。该书记录她17岁入行以《窗外》一夕成名后20年拍片生涯,广结朋友、组织家庭,字字真实深刻。“演过100部戏,100个角色,最难演的角色却都是自己,因为剧本得自己写,要写个好剧本谈何容易”。

林青霞在书中提及一些生活点滴,譬如相隔14年重看王家卫的《东邪西毒》,居然有截然不同的感觉。“14年前在威尼斯影展,看完电影我失望地吐出三个字:‘不好看。’14年后,人生阅历多了,对人、对事、对感情的看法也不像从前那么简单。看他的电影是一种享受,拍他的电影却是一种磨练”。

林青霞在形容自己的演艺生涯时写道:“即使拍了100部电影,仍然因为没有一部自己满意的作品而感到遗憾。看完《东邪西毒》,我跟导演说:‘我少了遗憾,多了庆幸。’但她对于与秦汉、秦祥林几段轰轰烈烈的恋情甚少着墨。 琳琳

考古工地对外开放 “文物夏令营”探访望京楼

晚报记者 尚新娇

7月21日下午,新郑望京楼考古工地迎来了北京大学第四届全国中学生考古夏令营师生近150人,在望京楼考古工地共安排了一天半的文物夏令营。

郑州市文物考古研究院张松林院长说,他欢迎大家在今后随时到郑州市的文物保护单位 and 文物工地上走走看看,研究院将为大家开放所有考古工地。随后,考古发掘队队长详细介绍了望京楼工地的基本情况和最新工作进展。在老师们带领下,夏令营同学还分组下探方实践。本次夏令营在望京楼考古工地共安排了一天半的实习,是本期夏令营到访时间最长的一个项目。